



平成 24 年 8 月 8 日

各 位

会 社 名 タキロン株式会社
代表社名 代表取締役社長 兵頭 克盛
(コード番号 4215 東証・大証第1部)
問合せ先 業務部長 武田 豊
(TEL. 06-6453-3845)

(訂正) 「平成 25 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

本日公表いたしました「平成 25 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所：添付資料 3 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(3) 連結業績予想に関する定性的情報

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当り 四半期純利益
前 回 発 表 予 想 (A)	34,000	1,700	1,600	1,300	18円14銭
今 回 修 正 予 想 (B)	34,000	2,100	2,000	1,600	22円32銭
増 減 額 (B-A)	<u>△</u>	400	400	300	
増 減 率 (%)	<u>△</u>	<u>△23.5</u>	<u>△25.0</u>	<u>△23.1</u>	<u>△</u>
(ご参考)前年同期実績 (平成24年3月期第2四半期連結累計期間)	33,598	2,021	2,060	983	13円58銭

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当り 四半期純利益
前 回 発 表 予 想 (A)	34,000	1,700	1,600	1,300	18円14銭
今 回 修 正 予 想 (B)	34,000	2,100	2,000	1,600	22円32銭
増 減 額 (B-A)	＝	400	400	300	
増 減 率 (%)	＝	<u>23.5</u>	<u>25.0</u>	<u>23.1</u>	
(ご参考)前年同期実績 (平成24年3月期第2四半期連結累計期間)	33,598	2,021	2,060	983	13円58銭

以 上